

家园共育，健康发展

家庭是幼儿园的重要合作伙伴，田村中心幼儿园积极开展家园共育活动。将“教育好幼儿，服务好家长，服务好社会”作为宗旨形成家园合力。树立服务幼儿、服务家长 的意识，确保家园共育工作落到实处。

优化家园共育活动，提升实效

召开家长会——沟通交流。通过园级或班级家长会将办园方向、办园水平和教改成果及举措告诉家长，介绍幼儿现状及保教并重。科学育人的方法，也让家长对幼儿园的教育理念有了更深的了解，同时听取家长对班级工作的意见与建议，为家园共育搭建了良好的平台。

举办家长开放日活动——生活分享。为了让家长近距离地感受了解孩子在幼儿园的生活情况，同时促进幼儿园和家长之间的双向互动，使家庭和幼儿园能够共同携手，幼儿园做到每学期向家长开放半日活动。各班教师会邀请家长来园，通过教师教学展示，幼儿成果汇报等方式，互动交流，共同品味他们成长中的喜怒哀乐。

亲子活动——情感分享。对幼儿园来说，家长是幼儿园教育中的重要资源，幼儿园围绕春节、端午节、重阳节等我国传统节日，开展丰富多彩的庆祝活动。通过这些“体验式亲子活动”，一方面让家长在活动中继续接受培训，提高家教素养和技能，另

一方面让家长们通过参与幼儿园活动，增加感性认识，从而给予更积极、默契的配合。

丰富家园沟通渠道，催化效应

家长学校——让管理更民主。为凸显民主管理的理念，充分调动家长参与幼儿园管理的积极性，幼儿园成立了家长委员会。每学期定期召开会议，汇报工作计划、安排和要求，同时听取家长代表对管理、教学等方面的反馈意见，定期进行有关保健知识、育儿经验等内容的家长学校活动等。

访谈交流——让沟通零距离。每天晨间接待、离园时间都是交换意见的极好时机。在这段时间里，家长们可以向老师反映幼儿在家表现，了解孩子在园情况，和老师共同探讨教育方法等。

网络平台——让交流更高速。幼儿园微信平台作为一个信息发布的平台，对于提高家庭教育质量、加强幼儿园自身建设和发展都具有重要的意义。幼儿园的微信平台，除了有形象展示、特色宣传、信息发布等，还做到各班均建立班级微信群，从而让家长随时了解班级动态和孩子活动情况。

一年来家园共育的合力促进了孩子更快更好的发展，使家长们懂得教育孩子不再是幼儿园单方面的事情了。为了孩子的健康快乐成长，今后的工作中，幼儿园将克服困难，与老师们共同协商，争取在不断摸索中前进。



运动会



国学公园踏春

教育从心开始，携手共话成长

“学高为师，身正为范。”学识高即为老师，身正才能为人示范。一个老师不仅要严格要求学生，在学业上有所成就，也要严格要求自己，在专业领域有所建树。

南疃社区幼儿园特别重视教师的团队建设工作，为此，南疃社区幼儿园每学期都会积极开展各种教师团队建设活动，加强教师的专业化素养，将教师思想政治素质、职业道德水平、专业素质提升工作纳入幼儿园重点工作，探索多样化的培训学习模式，加强沟通和合作。在日常管理中大胆实施各部门自主管理，以团队师德创优活动为载体，扎实开展岗位创优活动，重视部门建设目标的确立，



特长家长与幼儿交流互动

以大胆创新为主线，引导教师建立个人发展愿景，鼓励教师勤于学习、善于思考、勇于实践、敢于转变，营造教师专业成长的良好氛围，努力造就一支适应新形势、实现新突破的具有现代科学文化素养和创新精神的教师队伍。

家和园是帮助孩子起飞的摇篮，是航帆，是双翅。教育不可独木行舟，教育必须携手共建。南疃社区幼儿园把家长纳入到日常工作建设当

中，使我们的教育注入了新的活力。

南疃社区幼儿园邀请家长和幼儿一起学习，一起娱乐，一起游戏，一起手工等等，以亲子互动、特长家长课堂、阳光早操、趣味户外、传统节日等丰富多彩的活动形式进行，活动寓教于乐，打破以往的“灌输式”模式，加强了家园互动，紧密配合，共同育儿，不断强化了家园共育意识，不但转变了幼儿园的单一教育模式，而且还转变了家长的教育观念，让家



花艺培训



张灯结彩迎佳节，巧手共绘团圆情

长随时接受最新的教育理念，并参与其中，这样教育才真正形成合力。

家长是不可或缺的教育资源，深层次的挖掘和发挥这种资源在教育中的作用，是教育更是时代赋予我们的使命。

丰富幼儿园生活，丰富孩子的精神世界，拉近家长与幼儿园与孩子的距离，使幼儿生活态度更乐观，生活方式更健康，生活信念更积极，生活情趣更高雅。